

«Байкал» прервал безвыигрышную серию

Иркутский футбольный клуб наконец-таки сумел одержать победу. В тяжелой борьбе был обыгран «Амур-2010» из Благовещенска.

Эта победа, первая после 15 июля, особенно ценна тем, что вышла волевой. На 32-й минуте гости после розыгрыша штрафного открыли счет. Наверняка в этот момент многим болельщикам «Байкала» в голову закралась мысль, дескать, снова поражение.

Но иркутяне проявили характер. На 55-й минуте футболисты ответили голом-близнецом – снова розыгрыш штрафного, подача с левого фланга во вратарскую и удар головой в дальний угол. После пропущенного мяча «Амур-2010» и не помышлял об атаке – воодушевленные иркутяне понеслись за победой, и все силы гостей из Благовещенска уходили на оборонительные действия. Подчас с нарушением правил. Так, например, на 71-й минуте был удален за вторую желтую карточку игрок «Амура-2010» Багаев – и превосходство «Байкала» стало подавляющим, но решающего гола все не было.

Тренер «Байкала» Олег Яковлев в последние 15 минут произвел три замены с целью освежить команду и усилить атаку. Тренер «Амура-2010», напротив, производил замены чтобы «убить» время. Команда не отставала от тренера и в последние минуты гости всеми силами пытались «сушить» игру: каждое их падение заканчивалось долгим лежанием игрока на газоне, появлением на поле врача.

Развязка наступила в лучших традициях голливудских фильмов – на последней минуте. «Байкал» получил право на угловой, в штрафную соперника пошли все иркутские футболисты (за исключением вратаря Сергея Баркалова), Алексей Некрасов поцеловал мяч, а затем подал его на ближнюю штангу, и Евгений Дудиков, выпрыгнувший выше всех, переправил снаряд в сетку – 2:1. Благодаря этой тяжелейшей победе «Байкал» покинул последнее место в таблице чемпионата России по футболу среди команд второго дивизиона зоны «Восток», но главное, хочется верить, обрел уверенность в своих силах.

Тем временем братский «Сибиряк» на выезде сыграл вничью с омским «Иртышом». Хозяева на 19-й минуте вышли вперед, но братчане усилиями Дмитрия Галина на 70-й минуте сравняли счет – 1:1.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)